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Nr. 3346 /31.07.2015
RAPORT

privind organizarea si desfăşurarea examenului de certificare a calificării profesionale pentru absolvenţii 

învăţământului profesional cu durata de 2 ani - Nivel 3 de calificare  - sesiunea iulie 2015
anul şcolar 2014-2015
1. Modul de organizare a examenului de certificare:  

Centrul de examen a fost stabilit prin Decizia ISJ Hunedoara nr. 269/21.07.2015, la Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu”  Deva, pentru domeniul Mecanică, calificarea profesională Mecanic auto.
       Candidaţii  au susţinut examenul la S.C. „ALICE GREM” IMPEX SRL, Service Auto dotat  cu toate resursele materiale necesare desfăşurării examenului de certificare a competenţelor profesionale, nivel 3 de calificare.

          Comisia de examen a fost numită prin Decizia ISJ Hunedoara nr. 269/21.07.2015, în următoarea componenţă:

Preşedinte:  prof. dr. Motântău Sârbu Dan – Colegiul Tehnic Energetic “D. Hurmuzescu”  Deva

Vicepreşedinte :  ing. Grecu Marcela  - S.C. „ALICE GREM” IMPEX SRL  Deva

Secretar: Peter Simona -  Colegiul Tehnic Energetic “D. Hurmuzescu”  Deva

Monitor de calitate: prof. Cristea Ionela – Liceul Tehnologic „C.Bursan” Hunedoara
Îndrumător de proiect: prof. Dicu Anton-Colegiul Tehnic Energetic “D. Hurmuzescu” Deva        

Membri evaluatori: prof. Coman Luminiţa – Liceul Tehnologic “Ovid Densuşianu” Călan




     ing. Vlaga Ovidiu  – reprezentant agent economic S.C. ROWAY COM S.R.L. Deva

 Toţi membrii comisiei au fost prezenţi.
Înscrierea candidaţilor la examenul de certificare a competenţelor profesionale pentru absolvenţii învăţământului profesional cu durata de 2 ani s-a făcut pe baza tabelului intocmit de diriginte ca urmare a cererilor de înscriere şi certificat de directorul unităţii prin semnătura şi ştampila şcolii. 

Lista temelor proiectelor a fost discutată si aprobată in termenul regulamentar de catre comisia de specialitate, temele proiectelor având competenţele clar precizate in concordanta cu SPP si curriculum-ul calificării.

Comisia metodică de specialitate a instruit indrumătorii de proiect referitor la elaborarea proiectelor, intocmirea fişelor de evaluare si a graficului intâlnirilor de monitorizare a acestora.

Candidaţii au fost inscrişi in ordine alfabetică, şi planificaţi pe ore pentru susţinerea  proiectului (15 minute alocate fiecărui candidat).

Comisia de examen a pregătit proiectele şi partea a IV-a a fişei de evaluare.

Examenul s-a desfăşurat conform graficului, constând din susţinerea orală a proiectului in Cadrul Comisiei de examinare, de către fiecare candidat.

În cursul desfaşurarii examenului de certificare a competentelor profesionale pentru absolvenţii învăţământului profesional cu durata de 2 ani de la Colegiul Tehnic Energetic “D. Hurmuzescu”  Deva , nu s-a semnalat nici o problemă.

2. Desfăşurarea examenului de certificare a competenţelor profesionale

Examenul de certificare a calificării profesionale pentru absolvenţii învăţământului profesional cu durata de 2 ani, sesiunea iulie 2015 s-a desfăşurat pe baza legislaţiei in vigoare, conform :

· Ordinului M.E.N. nr. 4464/ 29.08.2014 privind aprobarea graficului de desfăşurare a examenelor de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor invăţământului profesional si tehnic preuniversitar in anul şcolar 2014-2015;

· Ordinului M.E.N. nr. 4888/26.08.2013 privind aprobarea Metodologiei de organizare şi  desfăşurare a examenelor de certificare a calificării profesionale pentru absolvenţii învăţământului cu durata de 2 ani (Anexă);
· In baza art. 13 din Regulamentul –cadru de organizare si funcţionare a inspectoratelor şcolare;
· Deciziei nr.269/21. 07. 2015 a I.S.J. Hunedoara referitoare la aprobarea comisiei de examinare
pentru examenul de certificare a competenţelor profesionale în vederea obţinerii certificatului de calificare profesională nivel 3 de la Colegiul Tehnic Energetic “D. Hurmuzescu”  Deva
3. Evaluarea raportului monitorului de calitate

Examenul de certificare a competenţelor profesionale, nivel 3 de la   Colegiul Tehnic Energetic “D. Hurmuzescu”  Deva s-a desfăşurat in condiţii foarte bune.

Pentru examenul de certificare s-au inscris 6 candidaţi, din care s-au prezentat 6, cei 6 candidati prezenţi fiind  admişi. Candidaţii au prezentat foarte bine partea practică  constând  in realizarea proiectului, precum şi partea orală a proiectului reprezentată prin susţinerea acestuia. 

    Proiectele realizate de către candidaţi au fost deosebit de interesante din punct de vedere al specializării fiecaruia. Nu au existat incidente pe timpul desfăşurării examenului.

4. Opinii asupra temelor, pentru proiecte aprobate de  Colegiul Tehnic Energetic “Dragomir Hurmuzescu” Deva  şi asupra calitatii examenului

        Temele au fost atent alese confirmând dobândirea competenţelor candidaţilor din cadrul 

unităţilor de competenţă semnificative pentru calificare. Proiectele realizate de candidaţi au fost autentice, fapt dovedit şi demonstrat in timpul susţinerii acestora.

                Prin proiectele intocmite, au fost activate unitaţile de competenţe tehnice generale, unităţile de competenţe tehnice specializate si unităţile de competenţe cheie, absolut necesare pentru demonstrarea dobândirii calificării respective.

5. Propuneri de modificare/completare a metodologiei de organizare si desfăşurare a

examenului de certificare pentru dobândirea certificatului de calificare profesională.

Nu există propuneri in acest sens.

6. Date statistice privind examenul de certificare – conform anexei 1

Preşedinte comisie,

dr.ing.Motântău Sârbu Dan
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